22 electrolux GCB 24

YacTu pambl, Kopryca, naHen yrnpasneHist

Ne HaumeHosanne ApTukyn Ne Haumerosanne ApTukyn

1 Mpasas cToiika Ba11010013 18 BuHT camopes 4,8x25 Eb69915171
2 TNesas cToiika Ba11010014 19 BuHT camopes 3,5x12 Eb69915240
3 [opu3oHTanbHas nnaHka Ba11010053 20 Mnanka 3,5x1,3x9,5 Eb69915231
4 Pasbem 3asemneHuns Ea13030001 21 Kpbiluka Bb12010031
5 BuHT-camopes 3,9x9,6 Eb69915079 22 MpepoxpaHutens 2A Ed66018968
6 OcHoBaHune Ba11010154 23 Mnata ynpasneHvsi yHuBepcansHas Aa10040130
i MNacTKoBbI KPOHLLITENH Bb10020433 28 Mpoueccop 1310025B

8 Kpbiluka koTna Ba11010124 24 Pyuka ynpaBneHus Ec12020033
9 JleBblit KPOHLUTEH Ba63611882 25 Mnata aucnnes Aa10040118
10 BuHT 3,2x7 Eb69915093 26 HesbinagatoLmin suHT M4 Eb11060036
11 IMpaBbIit KPOHLLTERH Ba63611881 27 LLlan6a Ec63611869
12 LLnnbamk Ed11080016 28 MnactukoBas waiba Ec63611863
13 MoHTaxkHas nnaqka Ba62811783 29 BuT 3,2x12 Eb69915168
14 Kpenex Ed63612088 30 MaHomeTp AB10080001
15 laiika 8x8x3,5 Ed11060037 31 Dukcatop Ba11050024
16 Knemma Eb69915037 32 MepepHas naHens Bb12010078

17 Kpennexue nposopa Ec61715371



HacTu rmgpaBaMyecKon cuctembl. HacTb 1

10
11

GCB 24 Hi-Tech i electrolux 23

Hauverosanve

BuHT M4x7

CnvieHas Tpybka

KonbLiesasi npoknagka 16x1,9
MnacTuHHaThIi TeNNooMeHHNK 24 KBT
BbixoaHoit ruapasan4eckuii 6nok

[Hatunk NTC norpy>xHoin

DukcaTop
Cepsonpusos
Tpy6ka Bbixoga FBC
CBpocHoit knanaH
Mpoknaaka 18x3,5

ApTukyn

EB69915086
CA11020229
EC12030045
AA10110003
CB11030016

ACB2918484/
AC13040023

Ea11070011

CB11030035
CA11020039
CB11030089
EC62917999

HaumeroBsanve
[Hatunk pasnerus CO
BxopHoit rygpasnm4eckuin 6ok
[Hat4nk npoToka
Bont M5x20
Mpoknaaka 24x17
MarHens

laiika 3/4

Bunt M5x10

laiika 1/2

Hunnens

Bunt M5x14

ApTukyn

AB13050008
CB11030018
AC13040001
EB11060013
EB69915023
BA11010154
EB63114026
EB69915092
EB67114274
CC11040007
EB11060007



24 electrolux GCB 2

©® N O s ®N

Hanmenosanmne
PacLumputenbHbin 6ak

MepBuHHbIA TeNNOOBMEHHIK
Tpybka

Tpybka akcnaHsomMara
BuHT-camopes ST3,5x1,3x9,5
Knmnca

Hacoc

Mpoknagka 24x17

ApTukyn

AAB3612204/
AA10050010

AA10070005
CA11020129
CA11020051
EB69915231
BA11050015
AA10010006
EB69915023

HacT rnapaBaMHECKON CUCTEMBI. HacTb 2

12
13
14

Haumerosanve
Tpy6ka TennoobMeHHMKa
Knvnca

MpepenbHbIii TepMocTaT

Mpoknaaka 14x3
BunT-camopes 3,9x9,5
Mpoknagka 18,5x11

Matunk NTC HaknapHoin CO

ApTukyn
CA11020128
BA11050016
AC62918367/
AC13040020
EC12030009
EB69915079
EB69915026

AC13040005/
AC13040021



YHacTy cucTeMbl ObIMOYAANEHNS

10

Ne HaumeHoBanne Aptukyn
7 1 Konbuo gbiMooTsona BA11050084
2 BunT 3,2x7 EB69915093
5 3 lopenka AA10060031
4 [Jatunk gpivoxopa AC13040009
5] SnexTpop poaxura i DA13010150
6 Tennosas 3aWmTHas naHenb ED15010035
7 Hednextop BA11050046
8 Mnarka BA11050045
9 KpoHLuTenH BA11050047
10 Tenonosas 3almTHas NaHemnb ED15010036
11,23 BuHT-camopes 2,9x6,5 EB69915212
12 Mpoknanka 3,9x9,5 EB69915077
13 Tpybka kamepbl cropaHis CA11020024
14 asgoBbIn KnanaH AA10021021
15 BuHT camopes 3.9x9.5 EB69915097
16 Mnatka BA11050029
17 Tenonogas 3alTHas nNaHenb ED15010002
18 BuHT Mdx10 EB69915176
19 Mpoknagka anst raza 24x17 EB69915023
18 20 BuHT-camopes 2,9x9,5 EB69915169
21 Manens BA11010051

22 bIMOCBOPHUK BA11010083



26 electrolux GCB 2

YacTu pambl, Kopryca, naHen yrnpasneHist

Ne HaumeHoBaHue Aptukyn Ne HaumeHoBanune ApTtukyn

1 Mpasas cToika Ba11010013 18 BuHT camopes 4,8x25 Eb69915171
2 Jleas cToiika Ba11010014 19 BuHT camopes 3,5x12 Eb69915240
3 ropu3oHTanbHas nnaHka Ba11010053 20 Mnatka 3,5x1,3x9,5 Eb69915231
4 Pasbem 3asemnequs Ea13030001 21 Kpbilka Bb12010031
5 BuHT-camopes 3,9x9,6 Eb69915079 22 MpepoxpanHntens 2A Ed66018968
6 OcHoBaHvie Ba11010154 28 Mnara ynpaenexus yHreepcansHas Aa10040130
7 Knunca EAB3612081 23 Mpoueccop 1310024B

8 KpbllLka koTna Ba11010124 24 Pyuka ynpasnexus Ec12020033
9 JleBblit KPOHLLITEH Bab63611882 25 Mnara gucnnes Aa10040118
10 BuHT 3,2x7 Eb69915093 26 Hesbinagaowmin BuHT M4 Eb11060036
1 Mpagblit KPOHLLTEH Ba63611881 2 LLlait6a Ec63611869
12 Wnnbayk Ed11080016 28 MnacTvkosas Lwaiba Ec63611863
13 MorTaxHas nnaHka Ba62811783 29 BunT 3,2x12 Eb69915168
14 Kpenex Ed63612088 30 Marometp AB10080001
15 laika 8x8x3,5 Ed11060037 31,33 ®wkcatop Ba11050024
16 Knemma Eb69915037 32 MepenHsis NnaHens Bb12010078

17 Kpennervie nposozia Ec61715371 34 MNacTVKOBbI KPOHLLITEH Bb10020433



YacTu ruopaBMyecKon cnucTembl. HacTb 1

21

Ne HaumeHoBaHue ApTukyn Ne HaumeHoBanne ApTukyn
1| BuHT Mdx7 EB69915086 12 [Hatunk pasnerus CO ‘AB13050008
2 CnvieHas Tpybka CA11020229 13 BxopHoi ryapasnm4eckuin 6ok CB11030018
& KonbLieasi npoknagxa 16x1,9 EC12030045 14 [Jatunk npoToka AC13040001
4 MnacTH4aTLI TenNooBMeHHVK 24 KBT AA10110003 15 Bont M5x20 EB11060013
5 BbixogHoi ruapasnuHeckmin 6nok CB11030016 16 Mpoknaaka 24x17 EB69915023

. ACB2918484/ 17 Marens BA11010154
6 HaruNTC norpyxoit AC13040023 18 laikad/4 EB63114026
7 Dukcatop Ea11070011 19 BuHT M5x10 EB69915092
8 Cepsonpunsos CB11030035 20 laitka 1/2 EB67114274
9 Tpy6ka Bbixopa MBC CA11020039 21 Hunnens CC11040007
10 CBpocHoit knanax CB11030089 22 BuHT M5x14 EB11060007

1" Mpoknagka 18x3,5 EC62917999



YacTu rmapaBMyeckon cuctembl. Hactb 2

Ne HaumeHoBaHue Aptukyn Ne HaumeHoBaHue ApTukyn
1 BuHT-camopes ST3,5x1,3x9,5 EB69915231 8 Tpy6ka CA11020275
2 MpenensHbI TepMocTaT AC62918367/ N Tpybra CA11020276
AC13040020 10 Sarnylika EC12030048
3 MepBuHHbIi TENNOOBMEHHVK AA10070005 11 Tpy6ka paclumpyTensHoro 6aka CA11020051
4 BunT-camopes 3,9x9,5 EB69915079 12 Mpoknazka 14x3 EC12030009
5 T AlC AAB3612204/ 13 Knvnca BA11050016
AA10050010 14 Mpoknaaka 18x3,5 EC62917999
6 Mpoknapgka 24x17 EB69915023 15 Hacoc AA10010006
7 [amaunx NTG HaknagHoii GO AC13040005/ 16 Knvnca BA110500156

AC13040021 17 Mpoknazka 18,5x11 EB69915026



Yactu cucTembl abiIMOyaaneHns. HYacts 1 aoB

7
1~
8
10
20
il

Ne HaumeHoBaHue ApTukyn Ne HaumeHoBaHne ApTukyn
1 Kopnyc kamepsb! BA11010175 12 YNnoTHUTEeNsHOE KOoMbLo ED63115927
2 BokoBas naHens BA11010050 13 Tpy6ka Kamepbl CropaHus CA11020024
3 lopernka AAB1715295 14 [agoBbii KnanaH AA10021021
4 BuHT 3,9x9,5 EB69915212 15 BuHT 3.9x9.5 v.1 EB69915079
5] Onektpop poaxwra Fi DA13010139 16 YnnotHexve GAB3115915
6 MnacTVKOBBIA XOMYT ED61713672 17 BuHT M4x7 EB69915086
7 MepepHsist NaHenb Kamepbl CropaHns BA11010049 18 Mpoknapka 24x17 EB69915023
8 Mpoknagka EC69915072 19 BuHT-camopes 2,9x9,5 EB69915169
9 Crekno ED63113139 20 BuHT 2,9x7 EB69915222
10 MnaHka BA10050030 21 BuHT-camopes 3,9x9,5 EB69915180
11 CunukoHoBas Tpybka GA1711457



YacTu cucTemMbl abIMoyaaneHusi. Yactb 2

Tav. 2 | @TT\Z

HaumenoBanune ApTtukyn

Mnaxka BA63619805
BuHT camopes 3.9x9.5 v.1 EB69915079
MpeccocTat BeHTUnaTOpa AB62818195
Tpy6ka cunmkoHoBast GAB1711457
MepexopHuk BA11050033
BuHT-camopes 3,9x7 EB69915094
Tpybka BEHTYpU 70101001

Tpybka ED64616985
MepexopHik BA11050054
laiika 1/8 EB63014807
Bentunstop AA10020004
[bIMOCGOPHUK BA11050055
MpasbIit nednextop BA11050035
TNesbii pecbnextop BA11050036
Kopnyc kameps! cropaHus BA11010051
Tenonosas 3awTHaa NaHens ED15010036
Tenonosast 3alUTHas NaHesnb ED15010002
Mnatka BA11050029
Tennosas 3aWMTHas NaHeNb ED15010035
MepenHas KpbiLLKa Kamepbl CropaHust BA11010052
BuHT-camopes 3,2x7 EB69915093
BuHT-camopes 3,9x13 EB69915080




YacTi pambl, Kopryca, NaHenn yrnpasneHus

5
W 30

Ne HaumeHoBaHue ApTukyn Ne HaumeHoBanune ApTukyn

1 Mpagas cToitka Ba11010032 18 BuHT camopes 4,8x25 Eb69915171
2 Jesas cToiika Ba11010031 19 BuHT camopes 3,5x12 Eb69915240
3 opu3oHTanbHas nnaHKa Ba11010029 20 Mnanka 3,5x1,3x9,6 Eb69915231
4 Pasbem 3asemnenus Ea13030001 21 Kpbiluka Bb12010031
5] BuHT-camopes 3,9x9,6 Eb69915079 22 MpepoxpaHuTens 2A Ed66018968
6 OcHoBaHue Ba11010156 23 Mnata ynpaenexus yHueepcansHas Aa10040130
v Knvnca EAB9915128 23 Mpoueccop 1310025B

8 Kpebllwka koTna BA11010037 24 Pyuka ynpasnexus Ec12020021
< Jesas cTerka BA11050017 25 Mnara gucnnes Aa10040119
10 BuHT 3,2X7 Eb69915093 26 Hesbinagaowwin BuHT M4 Eb11060036
1" Mpagas cTeHka Ba11050018 27 LLlanba Ec63611869
12 Wnnbank Eb11080017 28 Mnactvkosas waiba Ec63611863
13 MorTaxHas nnaHka Ba11010040 29 BuT 3,2x12 Eb69915168
14 Kpenex Ed63612088 30 MaromeTtp AB10080004
15 BokoBsas cTeHka Ed15010008 31 ®dvkcatop Ba11050024
16 Knemma Eb69915037 32 MepeaHsis naHens Bb12010079

17 Kpennervie npososa Ec61715371 33 MNacTKoBbI KPOHLLITEH Bb10020433



32 electrolux GCB 28 Hi

HacTtu rnapaBaMHecKon cuctembl. Hactb 1

11
21

Ne HaumeHoBaHue ApTukyn Ne HaumeHosanne ApTukyn
il BuHT M4x7 EB69915086 12 [Latunk gaenerus CO AB13050008
2 CrnmsHas Tpybka CA11020229 13 BxogHol ruapaBnm4eckuii 6nok CB11030033
3 KonbLiesas npoknagka 16x1,9 EC12030045 14 [Jatumk npoToka AC13040001
4 MnacTuH4aTLI TeNNoOOMEHHMK 28 KBT AA10110004 15 Bont M5x20 EB11060013
5 BbixofHoM rmapasnnyeckuin 6ok CB11030066 16 Mpoknapka 24x17 EB69915023
s [areuk NTC norpyxoit AC62918484/ 17 MaHens BA11010156

AC13040023 18 laiika 3/4 EB63114026
7 duikcaTop Ea11070011 19 BuHT M5x10 EB69915092
8 Cepsonpusop, CB11030035 20 laitka 1/2 EB67114274
9 Tpybka Bbixopa MBC CA11020039 21 Hunnens CC11040007
10 C6pocHoi knanaH CB11030089 22 BuHT M5x14 EB11060007

1 Mpoknagka 18x3,5 EC62917999



33

HacTu rmapaBInHeCKOn cUCTeEMbI. HacTb 2

Ne HaumeHosaHue ApTukyn Ne HaumeHosanve ApTukyn
il PacLumputensHbiin 6ak (RGTEETY il MpepensHbIii TepMocTaT G
AA10050010 AC13040020
2 MepBUHHbI TEMMOOBMEHHMNK AA10070010 12 Konbuesas npoknagka 18x3,5 EC62917999
3 Tpy6ka CA11020055 13 Tpybka TennoobMeHH1Ka CA11020149
4 lanka 3/4 EB63114026 14 BunHT-camopes 3,9x9,5 EB69915079
5 Tpy6ka akcnaH3omara CA11020037 15 Mpoknapaka 18,5x11 EB69915026
6 BunT-camopes ST3,5x1,3x9,5 EB69915231 16 Mpoknaaka 24x17 EB69915023
7 Knunca BA11050016 17 Tpybka CA11020148
8 Hacoc AA10010006 18 Hunnens CG11040007
9 Knunca BA11050015 19 Mpoknagka 14x3 EC12030009
10 Tpybka aKcnaHsomara CA11020054 AC13040005/

20 Hatunk NTC HaknagHoin CO AC13040021



34 electrolux GCB 28 Hi

YacT cucTemMbl ObIMOYaaneHns

Tav. 1

30 HaumenoBanne ApTukyn
1 Konbuo apimooTsopa BA11050081
2 BWHT 3,2x7 EB69915093
3 lopenka AA10060017
4 [Jativk abiMoxona AC13040009
5 5 OnexTpog, poaxura i DA13010150
6 bIMOCBOPHUK BA11010151
7 MoanoH BA11050060
8 SKkpaH BA11050061
9 OKpaH BA11050062
10 Tennosas 3alyTHas NaHenb ED15010010
" BuHT camopes 3.9x9.5 EB69915079
12 MepenHsis NnaHens BA11010045
13 Tpy6ka CA11020056
14 a3o8bi Knanax AA10021021
15 BapHsis naHenb BA11010028
16 Tenonosas 3alWTHaA NaHenb ED15010009
17 Mnarka BA11050029
18 Tenonosas 3awWmMTHas naHesb ED15010008
19 Mpoknaaka ans rasa 24x17 EB69915023
20 BuHT-camopes 2,9x9,5 EB69915169

21 BuHT-camopes 2,9x6,5 EB69915212



YacTu pambl, Kopryca, naHenn yrnpasneHist

HavmenosaHne
Mpasas cTolika

TNesas cTolika
Fopu3oHTanbHas nnaHka
PukcaTop
BuHT-camopes 3,9x9,5
OcHosaHue

Knunca

Kpebllwka koTna

Jlesan cTeHka

BuHT 3,2x7

Mpagas cTeHka
Wnnbank

MorTaxHas nnaHka
Kpenex

Kpenex M4

Knemmva

Kpennerie nposoia

ApTukyn

Ba11010032
Ba11010031
Ba11010029
Ea13030001
Eb69915079
Ba11010156
Ea69915128
Ba11010150
Ba11050017
Eb69915093
Ba11050018
Eb11080017
Ba11010040
Ed63612088
Eb69915230
Eb69915037
Ec61715371

Ne
18
19
20
21
23
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

HaumeHoBaHve

BuHT 4,8x25
BuHT-camopes 3,5x12
Mnarka 3,5x1,3x9,5
Kpbiluka
MpepoxpaHuTens 2A
Mnara ynpaenexus

Pyuyka ynpasneHuvs

Mnata gucnnes
HesbinapatoLuuin BUHT M4
LLlaiba

lnacTvkosas waiiba
BuhT 3,2x12

MaHometp

Mnatka

MepeaHsis naHens
®vikcaTtop

MNacTKoBbI KPOHLLITEH

GCB 32 ech Fi electrolux 35

ApTukyn
Eb69915171
Eb69915240
Eb69915231
Bb12010031
Ed66018968
AA10040111B
Ec12020021
Aa10040119
Eb11060004
Ed63611869
Ec63611863
Eb69915168
/Ab10080004
Ec12020006
Bb12010079
Ba11070004
Bb10020433



YacTu rmapaBanyYeckon cuctembl. HacTb 1

Ne HaumeHoBaHue ApTukyn Ne HaumeHoBaHne ApTukyn

1 MnacTyH4aTLI TENNOOGMEHHK AA10110004 12 DukcaTop Ea11070011
2 Konblesas npoknaaka 16x1,9 EC12030045 13 Mpoknapka 24x17 EB69915023
S BbIx0A4HOM rapasneckuin 610K CB11030066 14 [Latunk gaenerus CO AB13050008
4 BxopHol rugpasnnyeckuin 6nok CB11030034 15 [Jatunk npoToka AC13040001
5 Cepsonpusog CB11030035 16 C6pocHoit knanaH CB11030089
6 Tpy6ka Bbixopa BC CA11020039 17 Tarak NTG rorpyssoi ACB2918484/
7 [aiika 3/4 EB63114026 AC13040023
8 BuHT M5x10 EB69915092 18 Bont M5x20 EB11060013
9 laika 1/2 EB67114274 19 Mpoknaaka 18,5x11 EB69915026
10 MaHenb BA11010156 20 CrnmeHas Tpy6ka CA11020229

" Hunnens CC11040007



HacTu rmapaBInHeCKOn cUCTeEMbI. HacTb 2

© ® N OO A ®N

GCB 82 Hi-Tech Fi electrolux 37

HanmenosaHune
PacLumputensHbiin 6ax 100

MepBuHHbIA TeNNOOBMEHHINK
Tpybka

KonbLiesast npoknagka 14x3
Tpy6ka pactuvpuTensHoro 6aka
BuHT-camopes ST3,5x1,3x9,5
Knunca

Hacoc

Knunca

ApTukyn

AAB3612208/
AA10050020

AA10070009
CA11020280
EC12030009
CA11020037
EB69915231

BA11050015
AA10010005
BA11050016

HaumeroBanve
Tpy6ka

MpepeneHbIn TEpMocTaT
Mpoknagka 18x3,5
[Hatumnk NTC HaknagHoi CO

BuHT-camopesa 3,9x9,5
Mpoknapka 18,5x11
Mpoknaaka 24x17
Barnylika

ApTukyn
CA11020279
AC62918367/
AC13040020
EC62917999
AC13040005/
AC13040021
EB69915079
EB69915026
EB69915023
EC12030048



38 electrolux GCB 32

YacTu cucTembl abiMoyaaneHus. Hacts 1

Ne HaumeHoBaHue ApTukyn Ne HaumeroBanne ApTukyn

1 Kopnyc kamepb! BA11010219 9 Crekno ED63113139
2 BuHT 3,2x7 EB69915093 10 MnaHka BA10050030
3 [openka AA10060014 i1 CunukoHoBas Tpybka GA1711457
4 BuHT 3,9x9,5 EB69915212 12 YANOTHUTENBHOE KOMBLIO EDB3115927
5 OnekTpop poaxura Fi DA13010139 1% Tpybka Kamepb! CropaHus CA11020056
6 BuHT-camopes 2,9x9,5 EB69915169 14 agoBbI KnanaH AA10021021
T4 MepeaHss NaHenb Kamepbl CropaHns BA11010049 15 BuHt 3.9x9.5 v.1 EB69915079
8 Mpoknaaka EC69915072 16 Mpoknaaka 18,5x11 EB69915023



YacTu cucTtembl apbIMoyaaneHvst. YacTtb 2

HaumeHoBaHune Aptukyn
Mnaxka BA63619805
BuHT camopes 3.9x9.5 v.1 EB69915079
MpeccocTat BeHTUnsiTopa AB10090003
Tpy6ka cunkoHoBas GAB1711457
MepexopHk BA11050022
BuHT-camopes 3,9x7 EB69915093
Tpy6ka BeHTYpW 70101001
Tpy6ka ED64616985
MepexopHvk BA11050054
laiika 1/8 EB63014807
BormunsiTop AA10020003/
AA10020014
BuHT-camopes 3,9x13 EB69915080
Mpasbiit pednextop BA11050020
Teblit fecdnexTop BA11050019
BapHss naHenb BA11050035
Kopnyc kamepb! cropaHis BA11010051
Teronosas 3alwuTHas naHess ED15010007
Tenonosas 3alWTHas NaHenb ED15010008
Mnarka BA11050029
Tennosas 3aLLyTHas NaHenb ED15010006
MepeaHas KpblLlLKa Kamepbl CropaHns BA11010038

[bIMOCE0pHMK BA11010036




	My Bookmarks



